

老乡们，我们给大家送“福”来了！

孟津县小浪底镇小浪底村村民在节前收到了一份特殊的礼物

□记者 邓超/文 刘志渊 曾宪平/图

咔嚓、咔嚓……一张张质朴的笑脸被定格，一个个全家团聚的温馨时刻被永久收藏。

6日，由洛阳日报报业集团、市文联主办，洛阳网、市摄影家协会承办的“新春送福”全家福拍摄活动举行，市委宣传部副部长，洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立，带领10余名记者及50多名摄影家、网友，一道冒雪走进移民安置村——孟津县小浪底镇小浪底村，为每户农家拍摄全家福照片，用斑斓的光影传递浓浓的温情。

94岁的杨文贵是小浪底村的老寿星，如今已是儿孙绕膝、五世同堂。临近过年，客厅里大红的“福”字早已贴好，但老人心里总觉得“缺点啥”。

“大家靠近一点儿，老人家笑一笑，照了啊！”当天，杨文贵平生第一次享受到如此“高规格”的待遇：七八位摄影艺术家齐齐把镜头对准了老人家中的全体成员，将老人和儿孙们的笑脸，连同宽敞明亮的庭院、富裕温馨的生活一同记录在照片上。

“对了！我们房间里最需要的，就是这一张和和美美的全家福了！”捧着现场打印出来的照片，老人激动不已。

当天还恰好是村民荆合与常孟霞两口子结婚20周年纪念日。从1992年全村搬迁至新址到现在，两人靠国家的扶持与自己辛勤的劳动盖起了新房，过上了幸福的日子。“俺俩光



孟津县小浪底镇小浪底村村民在喜得新春全家福后，高兴地来了一张“全家福”。



笑一笑，给你们拍张全家福。



来，看看满不满意？

顾着忙，好多年一家人都没有照过相了。”6日，两口子收到了珍贵的结婚纪念礼物——一张放大过塑的全家福照片，上面还特意加上了“20周年结婚纪念”的文字。照片里，房门上

红彤彤的灯笼映红了两人和孩子的笑脸。

除了赠送照片，大家还挨家挨户为村民送去年画和春联，给孩子们送去文具盒等学习用品。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话:63335666

酒后驾车真是疯狂 竟把巡防队员轧伤

目前，相关嫌疑人已被提请批捕

□记者 魏春兴 通讯员 谢文灵

本报讯 孟津一巡防队员前往处理一起酒后滋事警情，涉嫌滋事的一方人员，开着轿车欲离开现场，并轧伤这名巡防队员。昨日记者获悉，相关嫌疑人已被警方提请批捕。

这名巡防队员叫栾开勤，今年20岁。近日，我们在孟津县中医院病房见到了他，其肩部有多处伤痕，两眼充满淤血，正躺在

病床上输液，无力说话。该院医生石继峰介绍，经初步诊断，栾开勤左肾挫伤，合并包膜下血肿，锁骨骨折。

据该县巡警一中队负责人陆强介绍，1月31日21时48分前后，有人报警称孟津县城华泰商务酒店有人酒后闹事，栾开勤随同巡警、派出所民警，前往现场处置。到场后，他们发现有人在店外撕扯，便及时进行制止，并决定将双方带回讯问。不料，醉酒者中的李某辱

骂民警，还对民警实施暴力。

此时，一辆黑色轿车开了过来。司机周某下车后，上前阻挠警方办案，并强行将李某拉到车上，欲离开现场，民警见状及时进行阻拦。不料，周某不顾车旁有人，开车将栾开勤撞倒，并从其胸部轧过，致使其当场吐血，身负重伤。

这时，民警及围观群众急忙将该车拦下。陆强说，周某下车后，又钻进驾驶室，再次从栾开

勤身上轧过。这时，增援民警赶到，将周某拉下车。

随后，滋事者被带回派出所，刑警、交警也介入此事。由于周某不配合，3小时后，警方才对其进行抽血化验，结果显示其血液酒精含量为27.9mg/100ml，高于正常值(20mg/100ml)，系酒后驾车。

5日，因涉嫌故意伤害，周某被警方提请批捕，李某及另一嫌疑人也因涉嫌妨碍执行公务受到同样处理。



走走新修的水泥路

6日，雪花飘飘，孟津县朝阳镇高沟村却处处洋溢着温暖的情意。走在崭新平整的水泥路上，80岁的高四成老人拉着洛阳市北邙朝阳陵有限公司总经理刘少年的手，兴奋地连声说：“孩子，是你帮咱村里人实现了这个多少年的梦呀！”

据悉，孟津县朝阳镇高沟村交通不便，让村里人吃尽苦头，洛阳市北邙朝阳陵有限公司出资30余万元为该村修筑了1500米长的水泥路。

记者 赵朝军 通讯员 邓雯 摄影报道

巨款面前不动心 送还失物拒酬金

□记者 王学领

“谢谢拾金不昧的陈女士以及派出所认真负责的办案民警，这件事会温暖我一辈子……”昨日中午，栾川县某建筑公司的翟女士动情地表达着谢意。

翟女士是该县某建筑公司的财会人员。6日晚，她将自己的手提包遗忘在了该县城某小商店前的椅子上。当日19时许，店主陈女士忙完生意后，无意间发现了这个黑色手提包。见没人来找，她打开包，发现包内装满了现金等财物，遂托一名亲戚将手提包交到合峪派出所民警的手中。

据合峪派出所所长刘力介绍，经过清点后，民警发现包内装有近两万元现金及银行卡、相关票据等物品。通过包内的相关资料，民警及时与失主取得联系。“我们联系到翟女士时，她甚至还没察觉到手提包已经丢了”。

昨日10时许，失主翟女士已到派出所办理了失物领取手续。她说，在领回失物后，她给陈女士送去100元钱表达谢意，但被对方婉言谢绝。“名字就不用问了，我们不想借此出名。虽然我们经营的是小生意，每天也赚不了几个钱，但我们最看重‘诚信’二字。”面对失主，陈女士如是说。

购房者：
这是 602 室

开发商：
这是 802 室

双方争执不下，为事儿打起了官司

□记者 魏春兴

本报讯 近日，孟津县的雷先生反映：他买了一套商品房，开发商交房时提供的房子比他先前所订购的房子低两层，于是他不愿接钥匙。结果，他和开发商各执一词，并闹上法庭。

发生纠纷的商品房位于孟津县南苑花园11幢楼，该楼又称文博苑。雷先生说，2007年10月前后他来看房时，售楼人员告诉他，房子还剩3单元802室一套。“对方从临街处一入口带我去看了房，还以商铺作为一楼对整幢楼作了介绍”。

后来经多次查看，雷先生决定购买这套房子，与开发商签订了购房合同。

雷先生说，2008年10月，开发商通知他去领钥匙。但这时，他发现这并非自己原先订购的那套房子，而是6楼同方位的房子，于是没接钥匙。

“当初，站在售楼人员带我看的那套房子里，透过窗户看去，南面几幢楼不影响视线，现在，站在他们给我的房子里，视线受到了南面楼顶的阻挡，明显能感觉出所处位置比看房时低。”雷先生说。

“我找过开发商，他们坚称楼层要从地下车库算起，这样以来，原来的一楼临街商铺成了三楼，他们交的房子就是802室。”但是，雷先生说，按售楼人员当初介绍的情况，开发商所交的房子是602室，而不是802室。双方各执一词，争执不下。最终，雷先生将开发商孟津县安居房地产开发有限公司告上法庭。

3日上午，雷先生展示了他的购房合同。这份编号为“GF:GD2007-022”的购房合同显示，雷先生所购房屋“系11幢楼802(室)”，并未标明楼层从何处算起。

那么，这幢楼的楼层当初是如何规划的呢？对此，孟津县安居房地产开发有限公司副总经理徐涛称，业主已将公司起诉至法院，“一切等法院判决，不想多说”。

■相关链接

房屋层数与所在层次

《房产测量规范》规定，房屋层数是指房屋的自然层数，一般按室内地坪±0.9米以上计算；采光窗在室外地坪以上的半地下室，其室内层高在2.20米以上的，计算自然层数。房屋总层数为房屋地上层数与地下层数之和。

假层、附层(夹层)、插层、阁楼(暗楼)、装饰性塔楼以及高出屋面的楼梯间、水箱间不计层数。

所在层次是指本权属单元的房屋在该幢楼房中的第几层。地下层次以负数表示。

要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理部恭候欢迎您
订餐电话:63485198